

Пятигорская

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

✓ ТВ-ПРОГРАММА

НА БУДУЩУЮ

НЕДЕЛЮ

стр. 4, 9, 10



ПРАВДА

Плюс
еженедельник
«БИЗНЕС
ПЯТНИЦА»

Четверг, 4 октября 2007 г.

www.pravda-kmv.ru

Основана в 1937 г.

Возрождена в 1995 г.

№ 112 (6928)

ВРЕМЯ ВОСПИТЫВАТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

5 октября – День учителя



День учителя – праздник, который давно уже вышел за рамки официальной даты. В День учителя любой педагог, будь то воспитатель детского сада, учитель средней школы или преподаватель вуза, оказывается в центре внимания. В этот день им дарят яркие осенние букеты. От всего сердца протягивают в руки пестрые астры и рябиновые ветки. И сегодня, дорогие наши Учителя, мы дарим вам букеты и улыбки, признания в любви. Любви, которой вы нас научили!

РОССИЯ всегда славилась своими педагогами: Константин Ушинский, Антон Макаренко, Василий Сухомлинский...

Наш город также может назвать имена, ставшие гордостью пятигорского педагогического сообщества – это заслуженные учителя Виктор Кобрин, Анна Багдасарян, Валентина Родникова, Зинаида Тер-Татевосянц, Алла Петренко, Николай Рыбников, Елена Зюзина, Владимир Стоюшкин и многие другие.

Имя педагога пятигорской школы № 12 с углубленным изучением английского языка Елены Орловой знают не только у нас. Работу улычивой, ровной и приветливой в общении, беспокойной и неутомимой в работе учительницы-пятигорчанки уже успели оценить и в Ставрополе, и в Москве.

Директор школы Сергей Танцур объясня-

УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ РОССИЯ

Дорогие наши учителя!

Завтра мы будем отмечать один из самых трогательных профессиональных праздников – День учителя.

В каком бы возрасте мы ни находились и какое бы положение ни занимали, мы всегда помним и будем помнить именно того человека, которого с гордостью и благодарностью называем «Мой учитель».

Щедро отдавать свои знания, терпеливо воспитывать, искренне переживать за каждого своего ученика – это действительно очень ответственная работа, требующая от учителя немало сил и таланта.

Низкий вам поклон от нас – учеников, от всех, кого вы вывели в жизнь и о которых душа ваша до сих пор не перестала болеть.

Счастья вам, благополучия, мирного чистого неба над головой и доброго здоровья на долгие годы!

Лев ТРАВНЕВ, глава Пятигорска.

ет, что Елена Николаевна не только преподает детям один из самых популярных языков мира, ей долгие годы удается совмещать работу заместителя директора и возглавлять городское методобъединение учителей английского языка. Она уверенно идет по жизни, бережно неся в ладонях самое дорогое, что есть на свете, – судьбы детей – и заслуженно пользуется любовью своих воспитанников и бесспорным уважением коллег.

Елену Орлову как человека любящего спорт и искусство всегда привлекал дух соревнования. Может быть, поэтому в ее жизни было несколько

турофф Российско-Американского конкурса учителей английского языка и страноведения. А в 2001 году – она с успехом прошла городской, краевой и всероссийский этапы профессионального конкурса «Учитель года». На ее хрупкие плечи легли десятки конкурсных открытых уроков, как на знакомых, так и незнакомых площадках Пятигорска, краевого центра и столицы. А в этом году она приняла участие в национальном проекте «Образование» и... опять победа. Секрет ее успеха прост – нужно искренне отвечать на все поставленные вопросы.

– Честно признаться, мне всегда бывает неловко делиться своим скромным опытом в то время, когда у нас в городе трудятся мэтры педагогики, – смущенно говорит Елена Викторовна. – Я просто люблю свою профессию и периодически стараюсь доказать, себе в первую очередь, что стоять на одном месте нельзя, нужно хотя бы на одну ступеньку подниматься вверх. И я не имею в виду карьерный рост, я говорю о развитии в самой профессии.

Ольга МАРТЫНОВА.
Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.
(Окончание на 2-й стр.)

Редакционная колонка

КРАЕВЫХ «МЕДВЕДЕЙ» БУДЕТ СПАСАТЬ МЧС

ПРЕЗИДЕНТ страны Владимир Путин принял неожиданное для всех решение возглавить на предстоящих парламентских выборах федеральный список партии «Единая Россия». О своем желании Путин заявил с трибуны во время проведения в Москве всероссийского съезда партии власти. При этом глава государства остался беспартийным, как и большинство граждан России.

Ход президента уже поверг в шок лидеров всех остальных политических партий. Согласно социологическим исследованиям, после того, как президент стал номером один в списке «единороссов», рейтинг партии по стране подскочил с 55 до 75 процентов. Таким образом, «медведям» уже сейчас пророчат в Госдуме нового созыва около 300 мест из 450. Интересно, что в федеральном списке «Единой России» не будет тройки. Владимир Путин возглавил список партии единолично. Остальные лидеры «единороссов» будут возглавлять региональные списки партии.

Так в Ставропольском крае – глава МЧС РФ Сергей Шойгу. Вместе с ним в тройку попали – тяжеловес по греко-римской борьбе, трехкратный олимпийский чемпион Александр Карапин и солист группы «Любэ», известный исполнитель патриотических песен Николай Расторгуев. На минувшей неделе президент также утвердил состав нового правительства страны, которое поведет нас к парламентским выборам. Глобальных изменений в структуре правительства не произошло. Появились лишь пятый вице-премьер (им по совместительству стал министр финансов Алексей Кудрин) и Госкомитеты по делам молодежи и по рыболовству. Практически все министры из команды прежнего премьера Михаила Фрадкова сохранили свои портфели. Не удержались на своих постах министр экономического развития и торговли Герман Греф, непопулярный у большинства российских пенсионеров министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов и министр регионального развития Владимир Яковлев.

Зато в мужской компании министров появились две представительницы прекрасного пола. Портфель Германа Грефа перешел к выпускнице экономического факультета МГУ Эльвире Набиуллиной. Экономические взорвания Набиуллиной во многом совпадают с позицией ее предшественника на министерском посту. И потому можно не опасаться резкой смены курса в экономической политике России. Профессиональный финансист Татьяна Голикова должна навести порядок в самом народном министерстве, которое сейчас испытывает затруднения с финансированием практически всех своих социальных программ. И на конец, в кабинет министров вернулся Дмитрий Козак, возглавивший министерство регионального развития. К минрегиону сейчас перейдет часть серьезных функций минэкономразвития и Минфина. Поэтому не случайно, что Дмитрия Козака уже сейчас называют самой сильной фигурой в кабинете.

Премьер-министр Виктор Зубков заявил, что в новом составе правительства следует повысить персональную ответственность чиновников.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На ее уроках английского царит атмосфера творческого поиска, необходимого условия получения знаний.

— Методика моей работы с годами не меняется, — признается Елена Орлова. — Я как была приверженцем Педагогики Сотрудничества, так и продолжаю им оставаться. Я не хочу, чтобы дети испытывали дискомфорт на уроках, и делаю все, чтобы они чувствовали себя свободно и непринужденно.

Время воспитывать победителей

Вместе со своими воспитанниками Елена Викторовна учится и принимает участие в Олимпиадах, международных проектах, устраивает постановки и спектакли для учащихся, учителей и родителей на английском языке. Не оставляла она и идею Языкового портфеля — своеобразного пакета достижений ученика. Каждый ее воспитанник имеет портфолио и оформляет его по своему желанию. Малыши вырезают из журналов картинки по теме и аккуратно вклеивают их на белоснежные листочки. Ребята постарше складывают в папку тесты и творческие работы, а если у кого появились грамоты, то и им найдется укромный уголок. Но самым большим достижением ученика считается сертификат участия в различных конкурсах и олимпиадах.

— Не думаю, что моя работа выделяется чем-то особым, — говорит моя собеседница. — Я такой же учитель, как и многие. И так же, как все, хочу, чтобы все мои уроки были наполнены радостью, пусть крошечными, но открытиями и маленькими победами над ленью и над самим собой.

Уходя из двенадцатой школы, я порадовалась за учеников Елены Викторовны. Я бы, признаюсь, поучилась у нее с удовольствием. Жаль, нельзя вернуть время назад...

Чистая пришкольная территория, внутри — красота, благодать, уют, даже домашность какая-то. Вспомнила о своих учителях, и подумалось: «В детстве нам не хватает слов, а позволяет — времени, чтобы сказать нашим педагогам о том, что мы их любим. И когда в спешке хватаемся за перо, наскоро поздравляем с Днем учителя и даже не догадываемся, что наши письменные признания, может, станут для кого-то из них долгожданной наградой».

Форум-2007



ВО ВРЕМЯ поездки удалось почерпнуть немало ценной информации, обменяться опытом и наработками, ведь в этом году в Сочи прибыло рекордное число участников: около 10 000 представителей власти и бизнеса из России, стран СНГ, Евросоюза, Азии и Ближнего Востока. Организаторами форума по традиции выступили администрации Краснодарского края, представительство президента РФ в ЮФО и министерство экономического развития и торговли РФ. Пятигорск представляли заместитель председателя городской Думы Дмитрий Ворошилов и депутат Думы города, ген.директор ЗАО «Проектный институт архитектуры и градостроительства» Сергей Золотарев. Ими были представлены проект строительства микрорайона Западный, проект планировки квартала в границах улиц Крайнего—Пастухова—пр. 40 лет Октября и проект планировки квартала в границах улиц Власова—Рожанского—Крайне-

го—Н. Попцовой. Обозначены их ключевые преимущества и особенности, прояснен объем инвестиций и сроки реализации. Отрадно, что на фоне крупнейших городов страны Пятигорск способен заявить о себе как о курорте, обладающем богатейшими запасами минеральных источников, стремящемся к развитию курортного дела и жилищного строительства.

В целом же Ставрополье представило 13 проектов — по освоению площадок в рамках особой экономической зоны, использованию нетрадиционных источников энергии, лечебной медицине, пищепереработке и другим профилям. Инвестиционный пакет края по представленным проектам составил около 200 млрд. рублей.

В числе главных новостей форума стало подписание соглашения о сотрудничестве между правительством Ставропольского края и государственной корпорацией «Банк развития внешнеэкономической деятельности». Как известно, государственный банк развития создан для того, чтобы вкладывать деньги в проекты, не подходящие коммерческим банкам. В данном случае речь идет о договорен-

ностях в финансировании проектов края, снижении рисков, обмене информацией.

Члены ставропольской делегации активно участвовали в «круглых столах», деловых встречах, официальных мероприятиях. Форум стал серьезной площадкой для открытого диалога известных политиков, руководителей органов власти, промышленников и предпринимателей. Здесь обсуждались проблемы развития инфраструктуры, будущее российской энергетики, механизмы привлечения инвестиций, современные тенденции глобальной экономики и многое другое. Пятигорск, как и все Ставрополье, активно пытается встроиться в процесс привлечения инвестиций в свою экономику. И, хотя крупному капиталу пока нет особого интереса вкладывать средства не в энергогодывающие отрасли, все же регион активнее заявляет о своих возможностях и потенциале. С целью повышения качества и профессиональной подготовки проектов руководство Пятигорска ведет активную работу по различным инвестиционным программам. Наш город, вне сомнения, должен показать свою инвестиционную привлекательность для крупных капиталовложений.

Ирина НИКОЛАЕВА.

НА СНИМКЕ: Дмитрий Ворошилов и Сергей Золотарев на форуме в Сочи.

Опыт лучших

В НАЧАЛЕ октября дополнительный офис «Отделение в Пятигорске» Московского индустриального банка подводит результат первого года своей деятельности. Для клиента — это хорошая возможность оценить, получить новую информацию, убедиться в предоставлении качественных услуг. Примечательно, что сегодня карта страны пестрит от 152 успешно развивающихся отделений Московского индустриального банка, шестнадцать лет назад ставшего преемником Московского городского управления Промстройбанка СССР. В Пятигорске он пока единственный на Кавминводах, но уже успел о себе заявить необычно и веско.

Чем же стал привлекателен для горожан новый филиал? Особенностью дополнительного офиса Московского индустриального банка стало комплексное обслуживание клиентов, то есть ориентация на предоставление полноспектра банковских услуг. Так, до недавнего времени банк для частных клиентов был лишь инструментом размещения свободных средств, сегодня ситуация изменилась: надо оплачивать массу услуг и обучение детей, переводить деньги, заботиться о сохранности и приумножении своих средств и многое другое. Для решения всех этих проблем нужен надежный и квалифицированный помощник, которым и становится банк.

При этом надо учитывать немаловажный фактор: насколько интересен тот набор услуг, который могут здесь предложить. Стоит задуматься не только об услугах, в которых нуждаешься сегодня, но и о тех, которые понадобятся в будущем. Московский индустриальный банк предоставляет не только банковские продукты и услуги: вклады, кредитование, эмиссию банковских карт, денежные переводы, индивидуальные сейфовые ячейки, коммунальные платежи, операции с валютой и другие. Здесь также можно воспользоваться услугами страховой и туристической компаний.

БАНК СТАЛ НАДЕЖНЫМ ПОМОЩНИКОМ

Сегодня банки наперебой предлагают свои услуги — неизвестному в финансовых операциях клиенту впору растеряться. Попробуй сообрази, где выгоднее, надежнее и безопаснее. Ведь хочется и о будущем позаботиться, получая хорошие проценты по вкладам. И чтобы банк не попнул на фоне надвигающегося мирового финансового кризиса, о котором все чаще говорят в средствах массовой информации. Отто вдумчивый горожанин никогда наобум не ринется в первую же попавшуюся на пути структуру.

— Мы ориентируемся на желания клиентов, — заверяет управляющий отделением Московского индустриального банка Татьяна Кульбицкая, — стараемся удовлетворить потребности всех слоев населения и интересы корпоративных клиентов. Мы стремимся к тому, чтобы горожане, приходя в офис, воспользовались максимальным набором банковских продуктов, при этом услуги должны быть оказаны квалифицированно, в комфортных условиях и максимально быстро.

Так, если дело касается юридического лица, то ему предлагается система «банк-клиент». Не нужно тратить многое время на посещение банка — находясь в своем офисе, клиент отправляет нужные платежи. Задержки с кассовым обслуживанием исключены. В Московский индустриальный банк обращаются студенты и молодежь — отправить переводы, открыть пластиковые карты, которые очень удобны при дальних поездках и длительных командировках. Пожилым людям нравится пользоваться пенсионным накопительным вкладом «Плюс», всем слоям населения интересен также вклад «Кошелек», который работает в режиме «до востребования». В любой момент клиент может неограниченное количество раз пополнять средства на своем счете, так и снимать их. При этом процентная ставка высокая. Более того, можно открыть банковскую карту, на

которую этот процент зачисляется, и спокойно рассчитаться с ее помощью в торговой сети при наличии торговых терминалов.

Банковский вклад сегодня — это инструмент не только накопления, но и управления сбережениями. Для некоторых очень важно правильно подобрать вид вклада по потребностям. Чтобы это сделать, клиенту требуется определить для себя, сколько свободных денежных средств, какой срок они не потребуются, когда планируются расходы, или, наоборот, ожидаются дополнительные доходы, кто кроме него будет распоряжаться вкладом. Специалисты дадут квалифицированную консультацию по любому вопросу, что также немаловажно для клиента.

Для жителей города Московский индустриальный банк стал привлекателен тем, что здесь удобно оформить поездку в Турцию и Австрию на



lug. Поэтому с уверенностью можно утверждать, что Московский индустриальный банк помогает решать не только личные финансовые проблемы, но и проблемы всех членов семьи, частные и корпоративные вопросы.

Банк не останавливается на достигнутом. Забота о клиентах и персонале сквозит во всем: в комфортных условиях обслуживания, индивидуальной работе с каждым посетителем, оснащении самым современным оборудованием с использованием прогрессивных банковских технологий. При этом количество предлагаемых услуг постоянно увеличивается. Московский индустриальный банк продолжает расширяться — в Пятигорске готовятся к открытию нескольких операционных касс в разных частях города, ориентированных на частного клиента по приему коммунальных платежей, выдаче кредитов и т.д. В скором времени дополнительные офисы банка появятся в Кисловодске, Ессентуках, Минеральных Водах.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.
НА СНИМКЕ: управляющий отделением Московского индустриального банка Татьяна Кульбицкая. ©
Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Единый день информирования

28 сентября в крае состоялся единый день информирования на тему: «О ходе реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в СК.

Хорошо известна истина, что здоровье – это важнейшая ценность как для отдельного человека, так и для общества в целом. В этом свете основной задачей органов здравоохранения как раз и является обеспечение права населения на охрану здоровья и доступную, качественную медицинскую помощь. Достижению этой цели и служит реализация приоритетного национального проекта «Здоровье».

РАЗВИТИЕ ПЕРВИЧНОЙ МЕДИКО-САНИТАРНОЙ ПОМОЩИ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО НАПРАВЛЕНИЯ

В рамках реализации раздела Проекта «Подготовка и переподготовка врачей общей практики, участковых терапевтов и педиатров» в 2006 году в крае прошли обучение на курсах по-вышения квалификации 42 врача общей практики, 52 участковых терапевта и 38 участковых педиатров. Кроме того, по утвержденному министерством здравоохранения края учебно-производственному плану в Ставропольской государственной медицинской академии обучены 230 врачей общей практики, 125 участковых терапевтов и 137 участковых педиатров.

За восемь месяцев текущего года в рамках Проекта прошли обучение и смогли повысить свою квалификацию 344 врача.

В рамках реализации раздела «Осуществление денежных выплат врачам

ЗДОРОВЬЕ ЗА ДЕНЬГИ НЕ КУПИШЬ,

но финансовые вливания в рамках национального проекта помогут решить первостепенные задачи медицинской помощи

общей (семейной) практики, участковым терапевтам, участковым педиатрам и медицинским сестрам ВОП с учетом объема и показателей деятельности» в 2006 году были получены дотации из федерального бюджета на общую сумму 246,7 млн. рублей. При этом заработка плата врачей выросла в 3,2 раза, а медицинских сестер – в 2,2 раза.

В 2007 году дополнительные денежные выплаты получают 1468 врачей и 1761 медицинская сестра первичного звена.

С 1 июля 2006 года в крае выполняется раздел Проекта «Осуществление денежных выплат медицинскому персоналу ФАПов, врачам, фельдшерам и медсестрам скорой медицинской помощи». На эти цели в 2006 году получены субсидии из Федерального бюджета в размере 43,8 млн. рублей, что позволило повысить зарплату врачам и среднему медперсоналу скорой помощи в 2,2 раза, а медицинским сестрам ФАПов – в 1,9 раза.

В 2007 году дополнительные денежные выплаты получают 276 медицинских работников фельдшерско-акушерских пунктов, 1273 сотрудника скорой помощи.



Благодаря реализации таких разделов проекта, как «Оснащение диагностическим оборудованием амбулаторно-поликлинических учреждений» и «Оснащение учреждений скорой медицинской помощи и лечебно-профилактических учреждений, имеющих отделения скорой медицинской помощи, автомобилями скорой медицинской помощи, в том числе реанимобилями», удалось значительно укрепить материально-техническую базу отрасли.

Особое внимание Правительство Ставропольского края уделяет тем разделам Проекта, которые направ-

лены на улучшение качества медицинской помощи, оказываемой беременным женщинам и новорожденным.

В рамках реализации раздела «Оказание медицинской помощи женщинам в период беременности и родов в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения» в 2006 году родовые сертификаты в крае получили 25575 женщин, а сумма средств, оплаченных Фондом социального страхования лечебным учреждениям, превысила 175,6 млн. рублей.

В текущем году по программе «Родовой сертификат» государственным и муниципальным лечебным учреждениям Фондом социального страхования перечислены 145,7 млн. рублей.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ

В 2006 году высокотехнологичную медицинскую помощь в счет квот получили более 1300 пациентов, что составило 117 проц. от плана. Кроме того, с целью развития высокотехнологичных видов помощи в крае специализированным государственным лечебным учреждениям выделены средства из краевого бюджета в размере 3,7 млн. рублей.

В текущем году высокотехнологичную помощь в рамках квот, выделяемых краю, получили порядка 1000 жителей. Кроме того, решен вопрос об участии государственного учреждения здравоохранения «Ставропольский краевой клинический центр специализированных видов медицинской помощи» в оказании высокотехнологичной помощи в рамках Проекта. Этому лечебному учреждению выделены квоты на 170 пациентов с финансированием в размере 15 млн. рублей.

Подводя итоги реализации национального проекта «Здоровье», необходимо отметить, что впервые за долгие годы были реально обозначены проблемы отрасли, намечены пути их решения и целенаправленно выделены финансовые средства.

Сегодня все усилия Правительства Ставропольского края и министерства здравоохранения края направлены на реализацию в полном объеме мероприятий по повышению приоритетности первичной медико-санитарной помощи, усилению профилактической направленности здравоохранения. Обеспечению доступности населению края высокотехнологичной медицинской помощи.

Успешная реализация намеченных задач позволит в ближайшие годы добиться реального улучшения медико-демографической ситуации в крае, обеспечить дальнейшее укрепление здоровья ставропольчан и развитие человеческого капитала региона.

Подготовила **Марина КОРНИЛОВА.**

БЛАГОДАРЯ «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПУТИН УЗНАЕТ ПРАВДУ О НАШЕЙ ЖИЗНИ

Самой интересной политической новостью для Ставрополья стал проект партии «Единая Россия» – «Письмо Путину». Жители края получили возможность искренне написать Президенту России Владимиру Путину о наболевшем.

В своих письмах ставропольцы рассказывают президенту о своих радостях и бедах, о своей семье, о своем населенном пункте, о замечательных людях, живущих рядом с ними. Так появилась книга «Письмо Путину».

Первый экземпляр книги лидер ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Катренко лично отдаст президенту.

Правда о нашей жизни позволяет президенту и партии «Единая Россия» разработать программу развития Ставрополя.

Ставропольско-региональное отделение партии «Единая Россия» выражает благодарность всем людям, которые приняли и принимают участие в нашем проекте.



Ефимова Татьяна Григорьевна,
Георгиевский район, с. Новозаведенное

Проблем много: во-первых, нам необходима асфальтированная дорога; во-вторых, пенсии нужно увеличить. Внучке 18 лет. Она хотела в медицинский поступить, но нам сказали, что за экзамены нужно заплатить 16 000 рублей, которых у нас, естественно, нет. Хотели ее устроить парикмахером: обучение бесплатное, зато нужны дорогие инструменты.

Бабченко Любовь Васильевна,
Кировский район, х. Крупско-Ульяновский

Хотим, чтобы Путин остался еще на один срок, чтобы наша жизнь не изменилась в худшую сторону. Мы не знаем, что будет дальше с нами, но хотим, чтобы наша власть думала о людях. Ведь кроме Путина наш народ никому не нужен.

Кузнецов Виталий Петрович, Курский район, с. Каново

В селе нет рабочих мест, для молодежи ничего не делается. Просто вечером гуляют по улицам. Путину желаю удачи в дальнейшей работе.

Шкуренко Сергей Георгиевич,
Предгорный район, х. Шести

Проблема села в том, что молодежь мало обеспечена рабочими местами, и, соответственно, она выезжает на работу в город. Сельским хозяйством мало кто занимается, из-за этого идет деградация населенных пунктов сельского назначения. Инфраструктура на селе слабо развита, а ведь всем хочется жить лучше. Программа партии «Единая Россия» должна предусматривать, чтобы в бюджет села больше денег поступало. Также дороги оставляют желать лучшего. А в школе помимо основного – компьютеризации – нужно обратить внимание на общие знания наших школьников, сейчас они недостаточны.

Миронова Валентина Васильевна,
Советский район, с. Отказное

Для села здесь никто ничего не делает: дороги не засыпаны, везде грязь. Вот наш губернатор – слышали его по радио – так он на вопросы людей толком не отвечает, а лишь говорит, что надо работать, что будем работать, а четких ответов не дает.

Хутова Лизовета Хобалевна, Андроповский район, х. Терновский

Мы на даче находимся, даже не прописаны. Здесь очень-очень трудно жить. В основном, живем за счет своего труда: работаем в огороде, копаемся тут в грязи, в илове. Я, например, пенсию не получаю. Сын мой закончил Ставропольский юридический институт, но устроиться на работу нигде не может. Почему? Потому что мы – нерусские, а вы сами знаете, как относятся к нам в России. Нам очень трудно живется. Увы, нам не «светит» получить новый дом, так как мы не можем попасть в программу по сносу ветхого жилья. Воду с канала отстаиваем и пьем. Нам воду, конечно, привозят, но за 450 рублей. Поскольку в школе вода привозная, то столовая не работает. Наши дети, голодные и холодные, сидят там с 7.00 до 16.00, а то и до 18.00 часов. Разве можно в таких условиях нормально учиться?? А по центральной дороге невозможно ездить.

К президенту я и моя семья относимся очень положительно. Он очень хороший человек. Если бы не Владимир Владимирович, то мы бы давно попали в рабство к Америке.

При встрече Путина обязательно расцеловала бы за то, что он моему мужу регулярно выплачивает пособие как чернобыльцу.

Ващенко Вера Владимировна,
Степновский район, с. Иргаклы

Прежде всего, я скажу за детей. Для них здесь нет никаких кружков и детских площадок. Для старшего поколения есть клуб, кафе и парк, а вот для малышни нет ничего. При Путине жизнь стала налаживаться. Какая-то уверенность появилась. Спасибо ему за это.

Рыженко Елена Анатольевна,
Курский район, с. Ростовоновское

У меня к Вам, Владимир Владимирович, большая личная просьба. Дело в том, что я по состоянию здоровья не могу иметь детей, которых очень сильно хочу, хотя бы одного. И для того, чтобы могла родить, наши ставропольские врачи дали мне направление в «Первый Центр Гинекологии и Акушерства» в Москве. На обследование и лечение мне нужна материальная помощь. Помогите, пожалуйста.

Лагунова Эльвира Хеттаговна,
Александровский район, с. Александровское

В общем, так. Учиться и лечиться без денег не получается. Какой у молодежи может быть стимул учиться, если работы нет?? Сел вообще скоро не будет!

Бизнес Пятница

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



ЧЕТВЕРГ

4–10 октября 2007 г.

УВАЖАЕМЫЕ ПЯТИГОРЧАНЕ!
С 1 сентября открыта подписка на 1-е полугодие 2008 года.
В каталогах Пятигорского почтамта вы можете найти любые
современные и популярные периодические издания
для работы, отдыха, интересов.
Редакция газеты «Пятигорская правда» открыла
текущую подписку на четверговый номер –
красочную толстушку форматом А3 в вкладышем
«БизнесПятницы» и телепрограммой.
ПОСПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ!
Телефоны для справок
в ПЯТИГОРСКЕ: 33-37-34, 39-03-97.
Администрация Пятигорского почтамта.

www.pravda-kmv.ru

№ 38 (519)

Возвращаясь к празднику

ОСОБАЯ ЛЬГОТА – ГОРОДСКАЯ

1 ОКТЯБРЯ МЫ ОТМЕТИЛИ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ
ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Пятигорск на Кавминводах считается самым молодым городом, но и здесь каждый четвертый гражданин – пенсионер.

Международный день пожилых людей это не только традиционный праздник для старшего поколения, в этот день мы все еще раз осознаем, какую огромную роль играют пожилые люди в нашем обществе. Многие из них, выйдя на пенсию, продолжают трудиться, воспитывать внуков и правнуков.

Чествование в этот день – лишь малая доля той благодарности и признательности, которую пожилые люди заслужили своим трудом, человечностью, мудростью, своим бесценным жизненным и профессиональным опытом.

1 октября 2007 года, выражая уважение и благодарность старшему поколению за ратные дела и трудовую деятельность на благо общества и государства, в Управлении труда и социальной защиты населения Пятигорска был проведен день открытых дверей с традиционным чаепитием.

В этот день Управление труда и социальной защиты населения выглядело особенно празднично: холлы украшены цветами, шарами, звучала музыка. Встречала посетителей начальник управления Марина Антонова с пожеланиями добра, здоровья и благополучия. Все это способствовало приподнятыму настроению людей.

В день праздника управление посетили более 300 человек, из них более половины приняли участие в праздничном чаепитии.

В организации праздника оказали помощь спонсоры – Олег Дорошенко (директор ООО «Легенда»), Татьяна Чумакова (директор санатория «Пятигорский нарзан») и другие.

Администрация и Дума города постоянно проявляют заботу о пожилых людях. Так, в рамках первого этапа программы поддержки старшего поколения с 1 марта текущего года осуществляется ежемесячная доплата к пенсии в размере 300 рублей пенсионерам, достигшим возраста 80 лет и старше, вдовам участников и инвалидов Великой Отечественной войны, участникам боев за Пятигорск.

Кроме того, защитники Пятигорска полностью освобождены от оплаты коммунальных услуг и получают



100-процентную компенсацию абонентской платы за телефон и радио из средств местного бюджета.

Не остались в тени и пенсионеры, не имеющие ни краевых, ни федеральных льгот. Для них предусмотрен льготный проезд на муниципальном транспорте. Сумма льготного месячного проездного билета составляет 100 рублей.

Можно спорить, много это или мало. Одно бесспорно: доброе начало заботе о старшем поколении положено. Завтра добавки к пенсиям и льготы станут более весомыми.

Специалистами Управления труда и социальной защиты населения осуществляется регулярный контроль за реализацией законов Российской Федерации «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в РФ», законов Ставропольского края и решений Думы города по социальной поддержке отдельных категорий граждан.

Этот большой объем работы осуществляют профессионалы высокого уровня. Подтверждением тому служат слова признания и благодарности в адрес Аллы Петровой, Любови Шевцовой, Ирины Степанишиной, Татьяны Кривиной и других специалистов.

И это неудивительно, ведь такой коллектив единомышленников возглавляет энергичная, красивая женщина – Марина Антонова, выработавшая своей профессией служение людям.

Хочется надеяться, что этот праздник – не однодневная акция, а постоянная забота о жителях нашего города.

Анатолий ШЕВЧЕНКО.

НА СНИМКЕ: Николай Савельевич Набокин и Галина Даниловна Попова (городской Совет ветеранов).
Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Регион-пресс

КРЕПНУТ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

Посольство Венесуэлы через постоянное представительство Правительства Ставропольского края в Москве передало послание губернатору Александру Черногорову от президента Республики Венесуэлы Уго Чавеса. В развитие договоренностей, достигнутых между У. Чавесом и А. Черногоровым, предлагается установление побратимских связей с одной из провинций Венесуэлы, а также развитие экономических и культурных связей. С 24 по 26 октября с. г. в Каракасе пройдет очередное заседание межправительственной комиссии высокого уровня. Российскую делегацию возглавит заместитель председателя Правительства РФ Александр Жуков. На заседание приглашено и руководство СК.

Пресс-служба губернатора СК.

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Пресс-служба губернатора СК сообщает: на состоявшемся в Москве заседании Правительства РФ в числе других рассматривался вопрос о ходе выполнения федеральных целевых программ и реализации адресной инвестиционной программы за первое полугодие 2007 года. В отчете Министерства экономического развития и торговли РФ отмечалось, в частности, что в рамках федеральной целевой программы «Юг России» в Ставропольском крае проводится прокладка второй нитки междугородного канализационного коллектора Кисловодск–Ессентуки–Пятигорск.

ИМ ОПОЛЗЕНЬ НЕ СТРАШЕН

Как сообщает пресс-служба МЭ Юга России, данным филиалом ОАО «ФСК ЕЭС» выполнены работы по переустройству участка высоковольтной линии Ставрополь – ГЭС-4 в районе ее пересечения с федеральной автотрассой «Кавказ» в зоне образовавшегося оползня. Одновременно на этом участке линий электропередач произведена замена четырех промежуточных опор на усиленные опоры анкерного типа. По мнению специалистов, это обеспечит более надежное электроснабжение краевого центра и потребителей Карачаево-Черкесской Республики.

Нина ЛАЗАРЕНКО.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ОСЕНЬ СТАВРОПОЛЬЯ

В краевом центре торжественно открылся 38-й фестиваль «Музыкальная Осень Ставрополья». Традиционно он становится одним из главных культурных событий года и дарит жителям возможность прикоснуться к высокому искусству. В дни фестиваля в разных районах края намечено провести около 500 концертов. Организаторы постарались учесть вкусы публики разного возраста и музыкальных пристрастий. В этом году из приглашенных звезд – известный скрипач Вардан Маркос. В его исполнении зрители услышат классические музыкальные шедевры в современной обработке. На открытии фестиваля в исполнении звезд отечественной и европейской оперных сцен прозвучали редкие арии. Закроют фестиваль популярные российские исполнители. Перед ставропольчанами выступит «Хор Туецкого». Причем, как пообещали организаторы фестиваля, цены на билеты будут максимально доступными.

Ольга МАРТЫНОВА.

ИТОГИ ОПЕРАЦИИ

По данным пресс-службы ГУ МЧС РФ по СК, в крае завершилась пожарно-профилактическая операция «Школа», проводившаяся с мая. За этот период инспекторами Госпожнадзора было проверено 665 школ. Для устранения нарушений требований норм и правил пожарной безопасности руководству школ было вручено 570 предписаний, предложено 9409 обязательных для исполнения мероприятий, из которых 6528 устранено. Несмотря на это, стоит отметить, что в большинстве школ так и не установлена сигнализация и система оповещения людей о пожаре, деревянные конструкции кровли не обработаны огнезащитным составом. Согласно утвержденной краевой целевой программе «Обеспечение пожарной безопасности учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты населения и развитие противопожарной службы Ставропольского края на 2006–2008 годы», устранение выявленных нарушений будет проходить поэтапно (по мере поступления денег из бюджета края).

Открытие комплекса

АНГЕЛ МИРА —



Пятигорск встретил свое 227-летие необычно — в этот день, объединяя тех, кто готов к благотворительности и подвижничеству, горожанам явился Ангел Мира. Трепетно расправил крылья, вознося ввысь голубя — символ добра и единения.

Воззвал к милосердию и состраданию. Дал надежду страждущим и ждущим помощи. Скульптура, которую планируют установить в 50 российских городах, а также во многих странах зарубежья, стала центром архитектурно-паркового комплекса, открывшегося в Пятигорском центральном военном санатории. В церемонии приняли участие глава города Пятигорска Лев Травнев, министр труда и соцзащиты населения Правительства СК Николай Пальцев, депутат Госдумы РФ, председатель комитета по делам национальностей Евгений Трофимов, а также автор проекта, заслуженный художник РФ Петр Стронский.

Подобные комплексы появляются в городах, где движение благотворительности принято искренне, с душой, где стремятся помогать Домам престарелых, ветеранам, детям с врожденными дефектами. В начале нового тысячелетия современные российские меценаты объединились в общественную организацию Международный благотворительный фонд «Меценаты столетия», идея которого воплощается в строительстве таких парков. В центре аналогичного архитектурно-паркового комплекса в Москве — стела и гранитная плита, где высечены имена тех, кто занимается благотворительностью. Теперь имена кавалеров ордена «Ме-

ценат» Ставропольского края увековечены и в Пятигорске, а Золотая книга нации, заложенная на основания скульптуры Добрый Ангел Мира, призвана схранить, приумножить и донести до будущих поколений славные традиции благотворителей.

— Открытие комплекса в Пятигорске, ставшего первым на Юге России, не случайно, — отметил в приветственном слове к собравшимся глава города Лев Травнев. — В 2005 г. наш земляк, начальник Пятигорского центрального военного санатория МО РФ Эдуард Копылов в Москве в храме Христа Спасителя был награжден орденом «Меценат». А сегодня, открывая архитектурно-парковый комплекс в городе, мы выражаем глубокую благодарность каждому, кто внес

свой вклад в развитие и благоустройство Пятигорска.

Движение «Добрые люди мира» объединяет многих политиков, экономистов, деятелей науки и культуры. Депутат Госдумы РФ Евгений Трофимов, также в свое время награжденный орденом «Меценат», на личном примере показал, что значит для него благотворительность и помочь ближнему. Не случайно назвал Пятигорск южной столицей страны министр труда и соцзащиты населения Правительства СК Николай Пальцев, удивляясь масштабу дел и задумок городских властей, а также изысканности и размаху нового архитектурно-

го ансамбля. Ведь он теперь в какой-то мере станет воплощением добрых дел и начинаний. Восхищение вызвала парковая зона нашего курортного региона, где попытались воссоздать на территории Пятигорского центрального военного санатория кусочек Петергофа. И это, действительно, удалось. Силуэт главного фонтана учитывает особенности раскинувшегося вокруг него открытого пространства, каскадом ниспадающая по ступеням из чаши вода напоминает плачущую стену.



НАД ПЯТИГОРСКОМ

Строгие линии аллей, рабаток и клумб, четкие контуры, выложенные мраморной крошкой, придают торжественность и величавость всему комплексу.

Стараниями строительной фирмы «Руслан и компания», агронома санатория и садовников здесь высажено более 128 туй, около 1,5 тысячи петуний и гибридного тагетеса, установлено в качестве напольного освещения 160 светильников. Кроме того, 63 напольные вазы с цветочной растительностью ук-

рашают балюстрады, газоны и

партеры. Комплекс продуман

до мелочей, насыщен беседками для отдыха и арками, солнечные часы всегда укажут время забывшемуся в раздумьях отдыхающему.

Создать этот уютный уголок автору проекта помогали местные архитекторы и строители. За два года смогли возвести комплекс, достойный санатория, недавно отметившего свой 85-летий юбилей, и

города, празднующего свой

день рождения.

В подтверждение заслуг Пятигорска и его жителей в укреплении социально-экономического развития страны, духовного возрождения Отечества, в благородной миссии

подвижничества по поручению совета Благотворительного фонда «Меценаты России» Петр Стронский в актовом зале санатория, где продолжился праз-

дник, вручил высшие обще-

ственные награды. Город Пяти-

горск удостоен ордена «Дер- жава», за благородство помыс-

лов, беззаботное служение иде-

алам добра и милосердия гла-

ве города Льву Травневу тор-

жественно вручен орден «Сла-

ва нации» I степени (Золотая

звезда). Большая Золотая ме-

даль отныне украсит Пятигорс-

кий центральный во-

енный санаторий, ко-

торому присвоен ста-

тус «Национальное до-

стояние России», началь-

нику санатория Эдуарду Копы-

лову вручен орден «Звезда ме-

цената». Награды и грамоты в

этот день получили многие дос-

тойные граждане Пятигорска, работники санатория, которые внесли значимый вклад в раз- витие здравницы.

Если же выйти за пределы Пятигорска, то высшими на- градами международного фон-

да «Меценаты столетия» отме-

чены более 2,5 тысячи людей

мира.

Добрый Ангел Мира, идя по городам и весям, взвывает при- подняться от земного к небес-

ному, от малого — к великому.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.

НА СНИМКАХ: архитектурно-парковый комплекс открыт; голуби мира готовы взлететь в небо; (справа налево) Лев Травнев и Петр Стронский во время закладки Золотой книги нации. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.



ПОДАРИ СЕБЕ МОРЕ УДОВОЛЬСТВИЙ



Закончилось лето, но это не значит, что пора отпусков тоже завершилась. Наступил бархатный сезон, впереди бабье лето, а значит, будет возможность отдохнуть — съездить на море или в горы. Вот турфирмы, которые помогут вам определиться с вашим выбором. Приятного отдыха!

Наименование организации, адрес, телефон	Виды услуг
ООО «ЛАЙТ». Россия, 357500, Пятигорск, ул. Дзержинского, 41. Тел. 8 (8793) 33-33-31, 97-42-57, факс 8 (8793) 33-70-49. МВТ 003329	УЖЕ СЕГОДНЯ ты можешь стать участником самой интересной студенческой программы Work & Travel USA 2008!!! Ты хочешь улучшить свой английский и почувствовать себя самостоятельным? Тебе от 18 до 22 лет? Ты молод, энергичен, любишь путешествовать и непрочь провести неиздеваемое лето? Приходи к нам, не упусти свой шанс.
ООО «ПЯТИГОРСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ» — 78 лет в туризме. Пятигорск, ул. Крайнего, 74, тел. 8 (8793) 33-00-54, 97-39-41, 33-46-95.	Отдых в Египте, ОАЭ, Таиланде, Кипре из Ростова, Москвы, Минвод, Краснодара. Туры в Европу (авиа, авто из Москвы, Ростова) Франция, Италия, Испания, Скандинавия, Чехия, Австрия. Экскурсии по городам КМВ, КЧР, КБР, Северной Осетии. Увлекательные туры в Санкт-Петербург, Москву, Золотое кольцо. Шоп-туры в Стамбул, ОАЭ из Нальчика.
ООО «КМВ-БЮРО ПО ТУРИЗМУ». Пятигорск, пр. Кирова, 70/2, т/ф 8 (8793) 33-42-34, 39-21-22. Реестровый номер туропер. № 10607	Объявляем набор на студенческую программу Work & Travel USA 2008. Экскурсионные туры по России и Европе для школьников и студентов (автобус, ж/д, авиа, паром). Пляжный отдых по всему миру. Экскурсии по КМВ, в Домбай, Архыз, Приэльбрусье и т. д.
ООО «ЛАЙТ»	НАМ 15 ЛЕТ! У НАС ЕСТЬ ВСЕ!.. И ГРЕЦИЯ ТОЖЕ...
ООО Турфирма «МУСТАНГ». Пятигорск, ул. Крайнего, 71, тел. 8 (8793) 39-35-05, 39-33-11, т/ф 8 (8793) 97-38-27. ТД 0037299	Автобусные поездки на курорты Черного моря продлены до СЕРЕДИНЫ ОКТЯБРЯ; экскурсии по КМВ, в Домбай, Архыз, Приэльбрусье, Лаго-Наки, ущелье Адыр-Су — Уллу-Тау; программы для студентов и школьников: изучение ин. языков с отдыхом за рубежом; экскурсионные туры СНГ, «Золотое кольцо»
ООО Турфирма «ЛЕТО». Пятигорск, пр. Калинина, 68, тел. (8-8793) 333-334.	ОБРАЗОВАНИЕ И СТАЖИРОВКИ ЗА РУБЕЖОМ...
ООО «Пятигорск-Интур». Пятигорск, гостиница «Интурист», тел. (8793) 36-34-13, 36-34-14, 39-21-11, 36-34-11; факс 39-21-11. Реестр. № туроператора МВТ 002235.	Отдых на теплых морях Таиланда, ОАЭ, Индии, Индонезии, Доминикан. Экскурсионные туры в Италию, Францию, Испанию, Австрию, Германию, страны Бенилюкса, Скандинавские страны, Прибалтику, Швейцарию. Автобусные туры по Европе. Шенгенские визы, визы в Израиль, в том числе по приглашениям. Авиабилеты в Тель-Авив, вылет из Краснодара. Приглашения иностранных туристов в Россию.
Туристическая компания «ПЯТИГОРСКУРОРТ» (Пятигорск, ул. Дзержинского, 49а (здание арт-кафе «Визави»), тел. 33-17-14, 33-17-36, 305-307.	ПОНЯРЯЕМ! ЕГИПЕТ. ВЫЛЕТЫ ИЗ РОСТОВА-НА-ДОНЕ С 30 СЕНТЯБРЯ.



сеть магазинов

путевок

САМЫЕ ДЕШЕВЫЕ ТУРЫ ВО ВСЕ СТРАНЫ МИРА И ПО РОССИИ

ВАМ ПОЗАВИДУЮТ ПОПУТЧИКИ!

Пятигорск,
пр-т Калинина, 77,
тел./факс: (8793) 97-33-36
e-mail:pyatigorsk@tournews.ru
http://www.tournews.ru

НЕДВИЖИМОСТЬ

продам

- Садовый участок в р-не ул. Широкой. Пятигорск, тел. 32-90-66.
- 2-комнатную кв. на Б. Ромашке, 5/5-эт. дома, крыша шатров., улучшен. и оформлен. по закону перепланировка, пл. 44/28/6 кв. м, комн. смежн., сейф. дверь, в хор. состоянии, цена догов. Без посредников. Пятигорск, тел. 32-68-53, после 19.00.
- 1/2 часть дома в Новопятигорске, ч/у, земельный участок. Тел. (8-905) 491-65-19.

куплю

- 2-комнатную кв. Без посредников. Пятигорск, тел. 33-57-15, с 18.00 до 22.00, (8-928) 316-78-89, с 7.00 до 21.00.

меняю

- 2-комнатную кв. в п. Иноземцево, 2 эт., комн. разд., в/у, тел. и одну комнату в Пятигорске, 2 эт., пл. 19 кв. м, тел., ч/у, на 2-комнатную кв. в Пятигорске,

не выше 3 эт., п. Иноземцево, тел. 5-28-33.

сдаю

- 1-комнатную кв. в малосемейном общежитии в Железноводске, все уд. Без посредников. Срочно. Тел. (8-905) 491-65-19.

АВТО-МОТО

продам

- ВАЗ-2109, 2001 г. в., цв. бурак, сигнализация, диски, дв. инжекторн., цена 142 тыс. руб. Тел. (8-928) 225-73-12.
- ГАЗ-301105, 2005 г. в., цв. металлик, пробег 12 тыс. км, сигнализация, тонировка, в отл. состоянии, цена 215 тыс. руб. Тел. (8-928) 225-73-12.
- ГАЗ-3110 «Волга», г/в 2002, цв. ярко-белый. Срочно! Цена 115 тыс. руб. Тел. (8-905) 415-77-47.
- ВАЗ-21063, 1995 г. в., цв. белый, сигнализация, центр. замок, магнитола, цена 42 тыс. руб. Тел. (8-909) 771-79-71.
- ВАЗ-21213 «Нива», цв. белый, 2002 г. в., газов. оборудование — Италия, му-

зыка, сигнализация, турецк. стекла, цена 135 тыс. руб. Тел. (8-905) 415-77-47.

меняю

- Иномарку, в отл. состоянии на люб. жилье в Пятигорске, Винсадах, п. Юца, Иноземцево в пределах 400–600 тыс. руб. Пятигорск, тел. 37-23-45.

УСЛУГИ

- Правов. помощн. Судебн. защита. Взыскание долгов. Гарантии качества. Пятигорск, тел. 97-45-60, (8-905) 45-39-88. Уд. № 1105 от 29.08.2003 г. Мин. Юст. РФ.
- Выполним кладку, штукатурку, шпаклевку, обои, малярку, тротуарн. плитку, кирпич. Пятигорск, тел. 32-82-28.
- Выполним строит. работы: отопление, водопровод, канализация, метал. двери, решетки, ворота, кладку, штукатурку, бетон., кровельн., отделочн. работы. Пятигорск, тел. 31-16-51. 407/П

РАЗНОЕ

продам

- Кухню нов., натуральн. дерево

ПРАВИЛА ПРИЕМА ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

1. БЕСПЛАТНО публикуются только объявления частного характера. Отправляются по почте на купоны, вырезанных из газеты. В одном объявлении можно разместить информацию об одном предмете. Текст объявлений должен быть написан разборчиво.

2. БЕСПЛАТНО принимаются объявления в рубриках: «Недвижимость», «Авто-мoto», «Бытовая техника», «Аудио-видеотехника», «Разное», «Животные», «Ассортимент», «Поздравления»; «Обучение» и «Услуги» (случае, если деятельность не подлежит лицензированию.)

3. Объявления о знакомстве, «до востребования», с указанием фамилии публикуются бесплатно. Объявления с указанием номера телефона или полного домашнего адреса принимаются платно, по предъявлении документа, удостоверяющего личность.

4. ЗА ПЛАТУ принимаются объявления, публикуемые на 7-й полосе:

- юридических лиц — 120 рублей;
- в рубрики, указанные в п. 2, за срочность и п. 3 — 15 рублей;
- в рубрики «Обучение» и «Услуги», если деятельность подлежит лицензированию, — 20 рублей. В объявлении обязательно указать номер лицензии, свидетельства и орган, ее выдавший;

— в рамке — 25 рублей;

— выделенное крупным или жирным шрифтом — 35 рублей;

— на сером или черном фоне — 25 рублей;

— картинка или фотография — 60 рублей.

— Стоимость указана для объявлений, содержащих до 20 слов. Каждое слово свыше — 5 рублей. Цена указана с учетом налога.

5. РЕДАКЦИЯ гарантирует первоочередное размещение только платных объявлений. Бесплатные объявления публикуются в порядке очередности.

Редакция оставляет за собой право редакторской обработки объявлений в целях придания им качеств, удобных для читательского восприятия.

Ответственность за информацию, содержащуюся в объявлениях, несут их податели.

Продукция и услуги подлежат обязательной сертификации. Претензии по бесплатным объявлениям принимаются в течение 3-х дней, по платным — 7-ми дней со дня публикации.

6. ПЛАТНЫЕ объявления принимаются в редакции газеты по адресу: Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 606, тел. 33-09-13.

Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № 10-3506 от 24.08.2000 г.

МАГАЗИН Лидия НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Пятигорск, рынок
«РоПР-КМВ», автостоянка;
тел. (8-928) 340-53-53

ТРИКОТАЖ ОТ ТУРЕЦКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ

Товар сертифицирован

119/БП



Частная ветеринарная КЛИНИКА
предлагает свои услуги:

➤ лечение и профилактика заболеваний мелких домашних животных;
➤ хирургия:
✓ кастрация животных обоих полов;
✓ штифтование переломов костей;
✓ полостные операции;
✓ операция «мягкая лапа» (полное удаление когтей у кошек).
Минеральные Воды, пос. Загорский, ул. Луговая, 24, тел. (8-87922) 7-88-67.
Лиц. № 00619689 от 30.03.2004 г.

деятельность с 1996 года

Агентство оценки и экспертизы собственности «Дисконт» ОЦЕНКА ВСЕХ ВИДОВ СОБСТВЕННОСТИ

(паев, вкладов, земельных участков)

● для ипотеки, залога

● страхования

● купли-продажи

● налогообложения

● оценки бизнеса

● гарантированы. ● возмещения ущерба при ДТП и пр.

РФ, 357500, Ставропольский край, Пятигорск, ул. Мира, 40
e-mail:diskont@helios.ru; diskont@net5.ru; www.diskont.ru
Тел.: (8793) 33-48-85, 39-08-02,
тел./факс: (8793) 33-72-92, (87934) 5-18-83.

117/БП

ватель в комплекте, цв. бежев., дл. 3,5 м, цена 10 тыс. руб.; стенку мебельн., дл. 4 м, 5 секций, цв. темн. махагон, цена 9 тыс. руб. Пятигорск, тел. 31-14-93.

Высококачественный облицовочный кирпич марки М-200 на поддоне, 15 руб./шт. Тел. (8-862) 421-64-11.

Зеркало юбилейное, овальное, в отл. состоянии. Минводы, тел. 5-39-72, после 18.00.

Кровати односпальные, лакированные, 2 шт., в отлич. состоянии, цв. коричн., 500 руб./шт., б/у. Минводы, тел. (8-928) 313-63-52.

Шахматную библиотеку — 28 книг, цена 1 тыс. руб. Пятигорск, тел. (8-928) 317-45-46.

Часы наручн., механич., самоподзавод, браслет и корпус нержав., водонепроницаем., два календаря, хруст. стекло, пр-во Япония, женск. — «Сейко», мужск. — «Ориент», цена 1 тыс. руб. Тел. (8-928) 317-45-46.

2-конфорочн. газов. плиты нов.; одеяла стеган. шерстян.; коньки для крыши оцинков.; зеркало

ДОМАШНИЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ОКТЯБРЯ

- 6.30 Т/С «РИТА»
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30, 0.55 «ЧТО ИМЕЕМ О ЕДЕ?»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «ЦВЕТНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ»
10.30 «АРУЗЬЯ МОЕГО ХОЗЯЙНА»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «ДЕЛА МНЕ РЕБЕНКА»
12.30 «ДЕНЬ СВОЮ ПОДРУГУ»
13.00 «ДЕНЬ КРАСОТЫ С ЯНОЙ ЛАПУТИНОЙ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «3 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 1.20 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 Фильм «Водил поезда машинист»
2.00 Т/С «МОЛОДЫЕ И ДЕРЗКИЕ»
4.35 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

ВТОРНИК, 9 ОКТЯБРЯ

- 6.30 Т/С «РИТА»**
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30 «ЭКСТРЕМАЛЬНАЯ КУХНЯ»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «ГРОДСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «СПРОСИТЕ ПОВАРА»
12.30 «ОХОТНИКИ ЗА РЕЦЕПТАМИ»
13.00 «ДЕНИК ДЕНЬ С ТАТЬЯНОЙ ЛАЗАРЕВОЙ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»

АТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ОКТЯБРЯ

- 6.00 УДАЧНОЕ УТРО
6.50 МУЗЫКА
6.55, 11.55 МУЛЬТИФИЛМЫ
8.00, 18.55 САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО
8.25, 0.25 КАРДАННЫЙ ВАЛ+
8.50, 17.50 НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА
9.00 ТЕЛЕМАГАЗИН
9.30 КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ
9.55 Т/С «СЛЕПОЙ-2»
12.30, 19.30 КАЛАМБУР
13.00 ЖУЛИКИ
13.25, 20.00 МАСКИ-ШОУ
13.50 Т/С «КРУТОЙ УОКЕР»
14.50, 22.00 Т/С «С.С.И МЕСТО ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЛАС-ВЕГАС»
15.50 Х/Ф «СЕМЬЯ ПОЛИЦЕЙСКИХ-3»
18.00, 23.30 НЕВЕРОЯТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
20.30 ЭКСТРА
21.25 Т/С «АГЕНТСТВО АЛИБИ»
23.00 ГОЛЫЕ И СМЕШНЫЕ

ВТОРНИК, 9 ОКТЯБРЯ

- 6.00 УДАЧНОЕ УТРО
6.50, 4.55 МУЗЫКА
6.55, 11.55 МУЛЬТИФИЛМЫ
8.00, 18.55 САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО
8.25, 0.30 КАРДАННЫЙ ВАЛ+
8.55 НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА
9.00 ТЕЛЕМАГАЗИН
9.30 КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ
9.55 Т/С «СЛЕПОЙ-2»
12.25, 19.30 КАЛАМБУР
13.00 ЖУЛИКИ
13.25, 20.00 МАСКИ-ШОУ
13.50 Т/С «КРУТОЙ УОКЕР»
14.50, 22.00 Т/С «С.С.И МЕСТО ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЛАС-ВЕГАС»
15.50 Х/Ф «РЫЦАРЬ ДОРОГ 2000»
18.00, 23.30 НЕВЕРОЯТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
МИСТЕРА РИПЛИ
20.30 ЭКСТРА
23.00 ГОЛЫЕ И СМЕШНЫЕ
1.30 И СМЕХ И ГРЕХ
2.00 НОЧНОЙ КЛУБ
4.00 Т/С «ВСПОМНИТЬ ВСЕ»
4.40 В ЗАСАДЕ

- 17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»**
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.10 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДАМА С ПОПУГАЕМ»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
2.55 Т/С «МОЛОДЫЕ И ДЕРЗКИЕ»
5.35 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

СРЕДА, 10 ОКТЯБРЯ

- 6.30 Т/С «РИТА»**
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30 «ВСЕ СЕКРЕТЫ...»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «СЛАДКИЕ ИСТОРИИ»
10.30 «ВКУСЫ МИРА», ФРАНЦИЯ
10.45 «ЗАГРАНИЧНЫЕ ШТУЧКИ»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «МАТЬ И ДОЧЬ»
13.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.45 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДИЦИНАТИ КИД»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
4.40 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

- 5.35 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»**
СРЕДА, 10 ОКТЯБРЯ
6.30 Т/С «РИТА»
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30 «ВСЕ СЕКРЕТЫ...»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «СЛАДКИЕ ИСТОРИИ»
10.30 «ВКУСЫ МИРА», ФРАНЦИЯ
10.45 «ЗАГРАНИЧНЫЕ ШТУЧКИ»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «МАТЬ И ДОЧЬ»
13.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.45 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДИЦИНАТИ КИД»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
4.40 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

ПЯТНИЦА, 12 ОКТЯБРЯ

- 6.30 Т/С «РИТА»**
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30 «ВСЕ СЕКРЕТЫ...»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «СЛАДКИЕ ИСТОРИИ»
10.30 «ВКУСЫ МИРА», ФРАНЦИЯ
10.45 «ЗАГРАНИЧНЫЕ ШТУЧКИ»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «МАТЬ И ДОЧЬ»
13.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.45 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДИЦИНАТИ КИД»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
4.40 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

СУББОТА, 13 ОКТЯБРЯ

- 11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»**
12.00 «ФИЛОСОФИЯ ВКУСА С АН. КОММОМ»
12.30 «МИР В ТВОЕЙ ТАРЕЛКЕ»
13.00 «ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ!», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00, 3.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00, 3.50 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.15 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДИЦИНАТИ КИД»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
4.40 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

ПЯТНИЦА, 12 ОКТЯБРЯ

- 6.30 Т/С «РИТА»**
7.00, 19.00 ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
7.30, 20.30 «ДОМАШНИЕ СКАЗКИ»
8.00, 23.00 «НЕОБЫЧНЫЕ ДОМА МИРА»
8.30 «ВСЕ СЕКРЕТЫ...»
9.00, 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ С ЕЛЕНОЙ ДМИТРИЕВОЙ»
10.00 «СЛАДКИЕ ИСТОРИИ»
10.30 «ВКУСЫ МИРА», ФРАНЦИЯ
10.45 «ЗАГРАНИЧНЫЕ ШТУЧКИ»
11.00, 22.00 Т/С «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2»
12.00 «МАТЬ И ДОЧЬ»
13.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ», ПРЯМОЙ ЭФИР
15.00 Т/С «МАНЕХА»
17.00 Т/С «ГОРДОСТЬ»
18.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
18.30, 2.15 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ»
19.30 Т/С «ЗАВТРА БУДЕТ ЗАВТРА»
21.00 Т/С «БЛИЗНЕЦЫ»
23.30 ФИЛЬМ «ДИЦИНАТИ КИД»
1.20 Т/С «ДОКТОР ХАФФ»
4.40 «МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ОКТЯБРЯ

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Н Е Д Е

Л А И

А Н О Н С

Дата

ОКНО ВО ВСЕЛЕННУЮ

50 лет назад в СССР был осуществлен запуск первого искусственного спутника Земли.

Об основных этапах его создания рассказывает председатель краевого совета ветеранов космодрома «Байконур», офицер запаса пятигорчанин Рафаэл Атаян, прослуживший на «Байконуре» в научно-испытательном управлении 21 год:

В начале XX века возможность со- здания искусственных спутников Земли теоретически была обоснована. И для старта в космос потребовалось создать новую индустриальную отрасль — ракетостроение. В СССР в начале 50-х годов началась разработка межконтинентальной баллистической ракеты Р-7, открывшей дорогу в космос первому в истории искусственному спутнику планеты.

30 января 1956 г. в СССР было принято решение о создании спутника Земли, запускаемого отрабатываемой межконтинентальной ракетой. Первый пуск намечалось осуществить в 1957 г. в рамках Международного геофизичес-

кого года. Осуществление проекта потребовало круглогодичного аврала инженеров КБ и заводов, а затем и на космодроме. В США в это же время велась интенсивная подготовка к запуску ИСЗ весом 8,3 кг по проекту «Авангард», который был запущен через четыре месяца после запуска советского спутника.

Разрабатываемый в КБ С. Королева спутник, названный простейшим, весил 87 кг и имел сферическую форму диаметром 58 см, что позволяло при меньшей поверхности наиболее полно использовать внутренний объем. Внутри спутника разместили два радиопередатчика с частотой излучения 20,005 и 40,002 МГц для изучения прохождения радиоволн из космоса на Землю и получения информации о давлении и температуре внутри спутника. Корпус был изготовлен из алюминиевого сплава, а поверхность специально полирована, чтобы лучше отражать солнечный свет и обеспечивать необходимый тепловой режим спутника.

Радиопредающее устройство спутника должно было обладать мощностью излучения в 1 Вт, что позволяло принимать его сигналы на значительных расстояниях широкому кругу радиолюбителей в диапазоне коротких и ультракоротких волн, а также наземным станциям слежения. В итоге предполагалось получить большой объем статистических данных о распространении радиоволн через ионосферу при достаточно длительном полете.

Сигналы спутника имели вид телеграфных посылок длительностью около 0,3 сек. Когда работал один из передатчиков, то у другого была

пауза. Расчетное время непрерывной работы составляло не менее 14 суток. На внешней поверхности спутника устанавливались антенны в виде четырех стержней длиной до 2,9 м. После выведения на орбиту антенны занимали рабочее положение. Спутник был неориентированный, и эта четырехантенная система давала практически равномерное излучение во все стороны, чтобы исключить влияние его вращения на интенсивность принимающих радиосигналов.

Энергопитание бортовой аппаратуры спутника обеспечивали электрохимические источники тока (серебряно-цинковые аккумуляторы), рассчитанные на работу минимум в течение двух-трех недель.

Внутри спутник заполнялся азотом. Температура внутри поддерживалась в пределах 20–30 градусов с помощью принудительной вентиляции по сигналам от датчиков температуры.

На рассвете 3 октября 1957 года ракета Р-7, состыкованная со спутником, была бережно вывезена из монтажно-испытательного корпуса площадки № 2 космодрома «Байконур». Рядом шли создатели первого в мире космического комплекса: С. Королев с главными конструкторами, инженеры и рабочие КБ и заводов, военные специалисты-испытатели. На стартовой позиции площадки № 1 мощная стрела установщика подняла ракету вертикально. Были проведены предстартовые испытания, а затем топливо из железнодорожных цистерн начали перекачивать в баки ракеты.

После заправки топливом ракета, высо-



ствовал спутник на орбите 92 суток, совершив около 1400 оборотов вокруг Земли.

Когда на космодроме были услышаны сигналы 1-ИСЗ, С. Королев сказал: «Этого дня я ждал всю жизнь. Сегодня совершилось то, о чем мечтали лучшие умы человечества, и среди них наш замечательный ученик Константин Циолковский. Он гениально предсказал, что человечество не останется вечно на земле. Спутник — первое подтверждение его пророчества. Штурм космоса начался. Мы можем гордиться, что его начала наша Родина. Большое спасибо всем!» По решению Международной астронавтической федерации день запуска первого искусственного спутника Земли **4 октября 1957 г. официально провозглашен началом космической эры**.

В состав боевого расчета, осуществлявшего запуск 1-ИСЗ, входили и наши земляки-пятигорчане, ветераны Байконура: полковник Николай Иванов и майор Михаил Пекин, ныне проживающие в Пятигорске. Региональное Общество ветеранов космодрома «Байконур» поздравляет всех жителей нашего региона с юбилейной датой — **50-летием со дня запуска первого искусственного спутника Земли**.



R-7 в стартовом устройстве. 1957 г.

В связи с выборами депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва ООО «Семена» Севкавгипроводхоз» устанавливает следующие условия оплаты услуг по изготовлению печатных агитационных материалов:

1. Буклет А4 (210x297 мм); красочность 4+4;

тираж 1000 шт. по цене 4,50 руб. за 1 шт.
тираж 5000 шт. — 1,92 руб. за 1 шт.

2. Информационный листок А4 (210x297 мм); красочность 4+0;

тираж 1000 шт. по цене 3,90 руб. за 1 шт.,
тираж 5000 шт. — 1,62 руб. за 1 шт.

3. Информационный листок А3+ (360x520 мм); красочность 4+0;

тираж 1000 шт. по цене 6,70 руб. за 1 шт.
тираж 5000 шт. — 4,85 руб. за 1 шт.

4. Календарь карманный ламинированный с закругленными углами, красочность 4+2;

тираж 10000 шт. по цене 1,48 руб. за 1 шт.

На всю печатную продукцию заложена мелованная, глянцевая бумага.

Условия оплаты изготовления агитационных материалов являются равными для всех кандидатов.

Расценки ООО «ФИАП»

На услуги в период проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва

ВИДЕОПРОИЗВОДСТВО

1. Видеоролик из материала заказчика — от 6000 руб. за 30 секунд.
2. Видеоролик — от 10000 руб. за 30 секунд.
3. Игровой ролик — от 18000 руб. за 30 секунд.
4. Анимационный видеоролик — 1000–1500 руб. за 1 секунду.
5. Имиджевый видеоролик — от 30000 руб. за 30 секунд.
6. Рекламный видеофильм — от 7000 руб. за 1 минуту.
7. Переозвучивание — от 4000 руб.
8. Перемонтаж — от 2100 руб.
9. Перетитровка — от 1000 руб.
10. Адаптация — от 500 руб.

НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА

1. Штендеры — от 3500 руб.
2. Световые короба — от 9000 руб. за кв. м.
3. Вывески — от 3000 руб. за кв. м.
4. Полноцветная печать — от 800 руб. за кв. м.

Государственное учреждение Центр занятости населения города Пятигорска

5 октября 2007 года проводит Ярмарку вакансий.

Приглашаются работодатели Пятигорска, региона КМВ и граждане, желающие найти работу.

Место проведения — Лермонтовская галерея (Цветник)

Время проведения — с 10.00 до 13.00.

Телефоны для справок: 33-44-71, 33-91-73.

ОГРАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ:

- прорабы для работы в Москве и Пятигорске,
- электрики,
- машинисты башенного и автокранов,
- сварщики,
- каменщики,
- бетонщики.

Тел.

33-30-84.

8-9624-42-42-66.

391/П

Телефон рекламного отдела 33-09-13

Пятигорчанка-2007

**Концертный зал «Камертон»
едва вместил всех
желающих поболеть
за красавиц на конкурсе
«Птигorskчанка-2007».**

У ВХОДА, в целях безопасности, нужно было пройти через металлоискатель, соответственно, образовалась очередь. Настроение у всех было отличное — никто не толкался и не наступал на пятки.

Юношу с букетом белых роз, явно определившегося со своими симпатиями независимо от итогов конкурса, постарались пропустить без очереди.

Удивительно, но девушки в зрительном зале были красивы все без исключения. Осталось загадкой: или девушки, сомневающиеся в своей привлекательности, остались дома, или азарт конкурса захватил не только сцену, но и зрительный зал.

Волнение нарастало с каждой минутой.

Аплодисментами зрители встретили главу города Льва Травнева.

Ведущие Андрей Чижов и Алла Довлатова из «Русского радио» представили членов жюри под председательством главного архитектора Пятигорска Сергея Чайко. Вопрос о том, кто же в 2007 году в Пятигорске «всех румяней, всех белее» решали зав. юридическим отделом администрации города Дмитрий Маркарян, депутат ГД СК Сергей Фоминов, директор ООО «Темп» Светлана Мухнина, Ирина Яхонтова («МэриКей»), директор фонда «Будущее Пятигорска» Мария Долгополова и другие.

Тепло встретил зал 15 очаровательных участниц конкурса. Для многих это был дебют. В основном, звание красавицы оспаривали старшеклассницы СОШ № 30 и № 4 и студентки ПГЛУ и ПГТУ.

Девушки жутко волновались, однако с первым заданием — композицией «Осень» — справились достойно. И только следующий этап конкурса — «маленькая экскурсия по городу» — показал насколько сдаются нервы. Многим было трудно говорить.

Но все же зал продолжал морально поддерживать красавиц, и им удалось восстановить душевное равновесие и продолжить соперничество.

Тем временем, в промежутках между заданиями, пели. Лауреат международных конкурсов Андрей Федоров, ансамбль «Аллегро», Татьяна Черемисова и Иван Назаров, Таисия Дьякова, Роман Ермолов и другие.

Безобидными хохмочками развлекали народ Андрей Чижов и Алла Довлатова, причем неустанно «проводили» на аплодисменты.

Гlamурное дефиле в купальниках, роскошный показ меховых изделий, бал-маскарад в вечерних платьях позволили участникам проявить индивидуальность, запомниться зрителям.

Озадаченные члены жюри удалились на совещание.

Паузу заполнили профессиональные модели из агентства «Княжна Мэрий», продемонстрировав новую модную коллекцию.

Бурю восторга вызвало выступление хореографического ансамбля «Вдохновение» под руководством Веры Токбаевой.

Наконец, на сцену вышли участницы конкурса и зал замер в ожидании результатов голосования жюри.

Короной победительницы Сергей Чайко украсил голову студентки ПГЛУ Аллы Анопко, ей выпала честь быть титулованной красавицей Пятигорска.

Мисс «Зрительских симпатий» — студентка ПГЛУ Екатерина Фетисова.

В разных номинациях призы получили: Кристина Будашева (СОШ № 30) — мисс «Грация», Татьяна Калентьевна (СОШ № 30) — мисс «Интеллект», Виктория Серенкова (медучилище) — мисс «Подиум», Наталья Капленко — мисс «Обаяние»... Разнообразные призы получили и другие участницы.

Постарались спонсоры: меховые фабрики «Камелия», «Арго-2000», «Слава», «Лион»...

Финансовую поддержку оказали директор ООО «Универсал» Дмитрий Игнатов, директор «Дома красоты» Ирина Балакирева, директор кафе «Окно в Париж» Сергей Примаков, туристическая компания «Лайт» и многие другие. Генеральный спонсор — Кавминвост.

Леонтина ИВАНОВА.

НА СНИМКЕ: идет представление участниц конкурса «Птигorskчанка-2007».

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Вперед на новом автомобиле!

Дополнительную информацию Вы можете получить в филиалах и дополнительных офисах МДМ-Банка, а также на сайте www.mdmbank.ru.



421/П

**УЧРЕДИТЕЛЬ —
администрация
города
Пятигорска**

**Главный
редактор
Сергей
ДРОКИН**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2,
Дом администрации, комн. 601–610, факс 34-26-43.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09,
компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы,
«БизнесПятница» — 33-09-13, корреспонденты — 33-24-36,
радиоредакция — 33-44-63, бухгалтерия — 33-03-78,
<http://pravda-kmv.ru>, e-mail:pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана
в редакции «Пятигорской
правды», отпечатана
оффсетным способом
в ОАО «Издательство
«Кавказская здравница»:
357310, Минеральные Воды,
ул. 50 лет Октября, 67.

Газета зарегистрирована
Управлением по ЮФО
Федеральной службы
по надзору за соблюдением зако-
нодательства в сфере
массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационное свидетельство
ПИ № 10-3318 от 20 апреля 2000 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах информационной услу-
ги, помечены значком ©. Ответственность за их содержание и досто-
верность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях
несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией
Подписной индекс: 31685
Тираж 10 000 экз.
Заказ № 077233. Подписан в печать в 18.00. По графику — 18.00.

5 октября. Температура, 3 ч.
+10°C, 15 ч. +22°C, атмосферное давление 717 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 4 м/с.

6 октября. Температура, 3 ч.
+10°C, 15 ч. +21°C, атмосферное давление 716 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 4 м/с.

7 октября. Температура, 3 ч. +9°C, 15 ч. +21°C, атмосферное давление 715 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 4 м/с.

8 октября. Температура, 3 ч. +10°C, 15 ч.

О погоде +19°C, атмосферное давление 714 мм рт. ст., направление ветра Сев., скорость ветра 2 м/с.

9 октября. Температура, 3 ч. +11°C, 15 ч. +20°C, атмосферное давление 714 мм рт. ст., направление ветра С-В, скорость ветра 4 м/с.

10 октября. Температура, 3 ч. +11°C, 15 ч. +16°C, предположительно дождь, атмосферное давление 715 мм рт. ст., направление ветра Сев., скорость ветра 2 м/с.

11 октября. Температура, 3 ч. +6°C, 15 ч. +17°C, атмосферное давление 714 мм рт. ст., направление ветра Сев., скорость ветра 2 м/с.